
ТОЛЬКО 3% ФРАНЦУЗОВ ПЛАНИРУЮТ
ОТПУСК ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЕС

Летние отпуска начались, и хотя туристические агентства
показали обнадеживающие темпы роста, французы, похоже, не
готовы разоряться на путешествия этим летом.

Согласно исследованию страховой компании Allianz Travel, 15% опрошенных французов
считают ситуацию слишком стрессовой и не планируют отпуск.

Туристические агентства вновь открыли свои двери и столкнулись с большим наплывом
посетителей.

Несмотря на положительную динамику, некоторые препятствия на пути к выздоровлению все
же существуют. Ограничения все еще в силе и наказывают желание французов уехать в другое
место.

Согласно исследованию, 24 и 25 мая 2021 года с использованием репрезентативной выборки
французского населения в возрасте 18 лет и старше французы хотят подзарядить свои силы, но
не любой ценой.

В то время как 60% опрошенных выберут занятия, которые не связанны с ношением маски,
15% откажутся от летних каникул, потому что считают, что это слишком рискованным.

Несмотря на сокращение ограничений, риски считаются слишком большими для части
населения, 45% из которых предпочитают путешествовать внутри Франции, чтобы избежать
проблем со здоровьем, связанных с поездкой за границу (тест PCR, риски закрытия границ и
т.д.).

Но Европа не остается в стороне, так как 13% респондентов планируют отдых в европейских
странах и только 3% попробуют отправиться в путешествие за пределы Европейского Союза.

Согласно опросу, 35% респондентов планируют приобретать туристическую страховку этим
летом, а 28% респондентов приобретают туристическую страховку систематически.
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